



Следователь-криминалист следственного управления провел профориентационное мероприятие с ижевскими школьниками



В следственном управлении СК России по Удмуртской Республике побывали девятиклассники ижевской школы № 32. Их визит стал частью проводимой следственным управлением профориентационной работы, которая призвана сформировать у подрастающего поколения правильное представление о профессии следователя, побудить интерес к деятельности следственных органов и помочь определиться с будущей профессией.

Экскурс в профессию для них организовал один из самых опытных сотрудников следственного управления - следователь-криминалист отдела криминалистики полковник юстиции Александр Байбородов. Он принимал непосредственное участие в раскрытии и расследовании десятков особо тяжких преступлений, связанных с посягательствами на жизнь и здоровье



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

человека, с помощью современных криминалистических методик и техник, работу некоторых из них он продемонстрировал ребятам на учебном полигоне, где с максимальной реалистичностью воссоздана обстановка места происшествия.

Школьники встретились также с экспертом-полиграфологом Романом Светлаковым, который продемонстрировал применяемый им в работе полиграф, рассказал об основах технологии его использования, в каких случаях следователь назначает исследование с применением полиграфа и на какие вопросы этот прибор помогает ответить. Ребята увидели на практике, что представляет из себя полиграф, а желающие смогли даже попробовать себя в роли испытуемых.

15 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1557498>